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Chemare la post şi rugăciuneChemare la post şi rugăciune

Dragi credincioși,

Trăim vremuri dificile, în care se iau decizii deosebit de impor-
tante, atât pentru familiile și bisericile noastre, cât și pentru nați-
unea din care facem parte.

După marea biruință pe care ne-a dat-o Domnul prin revenirea 
celor 5 copii în familia Bodnariu, ne-am bucurat din nou atunci
când Curtea Constituțională a României a declarat constituțional 
demersul făcut de Coaliția pentru familie, pentru schimbarea Arti-
colului 48 din Constituția României, articol care se referă la 
căsătorie și familie. Urmează ca Parlamentul României să aprobe 
referendumul prin care ar urma să se modifice acest articol din 
Constituție, astfel încât să se specifice faptul că familia are la bază 
căsătoria liber consimțită „între un bărbat și o femeie” în loc de 
„între soți”.

Ca oameni credincioși, care ținem foarte mult la valorile creș-
tine, să ne rugăm stăruitor lui Dumnezeu pentru această cauză, să 
Îl rugăm să dea orice piedică la o parte, să lucreze la inimile celor 
care decid, pentru ca, astfel, în România, familia să rămână așa cum 
a fost dintotdeauna, formată dintre un bărbat, o femeie și copii. O 
societate formată din familii sănătoase este puternică și binecuvântată 
de Domnul.

Slovacia și Slovenia, țări care aparțin U.E., ca și România, au 
rezolvat această problemă. Acest fapt arată că se poate.

Considerând că această problemă este a noastră a tuturor, 
chemăm bisericile penticostale la rugăciuneși post pentru această 
cauză. Domnul Isus spunea că: „Toate lucrurile sunt cu putință 
celui ce crede” (Marcu 9:23), iar Iacov scrie în epistola sa: „Mare 
putere are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit” (Iacov 5:16).

Dacă ne smerim și ne rugăm Domnului cu credință, vom obține
ceea ce cerem, iar aceasta va fi o mare binecuvântare pentru noi și 
generațiile următoare.

Ne-am bucura dacă ni s-ar alătura în acest demers și alte biserici
evanghelice, ca și toate celelalte biserici creștine din România și 
Diaspora.

Ziua de 27 octombrie 2016 este declarată zi specială de post și 
rugăciune pentru această cauză.

Consiliul Bisericesc al Cultului Creștin Penticostal
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În atenţia abonaţilor revistei Cuvântul Adevărului În atenţia abonaţilor revistei Cuvântul Adevărului 
șa cum am anunțat încă din luna iunie a.c., de la

A1 martie au survenit creșteri semnificative la tari-
fele de expediție a trimiterilor poștale, în condi-

țiile în care aceste tarife nu mai fuseseră modificate de Poșta 
Română în ultimii 12 ani (unul dintre motivele pentru care 
și redacția noastră a păstrat aceleași prețuri la abonamente în 
ultimii 6 ani!). Creșterea tarifelor de expediție, mai ales la 
abonamentele externe, a dus evident la o creștere substanțială a 
cheltuielilor de expediere a revistei, neprevăzută în bugetul 
pentru anul 2016.

Deoarece hotărârea colegiului de redacție a fost să nu ma-
jorăm prețul abonamentelor pentru anul în curs, am încercat 
să reducem cheltuielile prin alte mijloace, respectiv prin mic-
șorarea numărului de pagini al revistei până la sfârșitul anului 
și tipărirea a două numere duble. Întrucât în luna octombrie 
vor avea loc două evenimente importante pentru frățietate 
– Aniversarea a 40 de ani de la începuturile învățământului 
teologic penticostal din România și, respectiv, Conferința 
Națională a Păstorilor din Cultul Creștin Penticostal, am 
rezervat spațiu pentru a putea scoate ultimele două numere 
din acest an în formatul de 24 de pagini, tocmai pentru a putea 
publica unele mesaje de la cele două evenimente.

Începând din luna ianuarie 2017, cu ajutorul Domnului, 
vom reveni la numere lunare de 24 de pagini, noul cuantum 
al abonamentelor pentru 2017 fiind publicat în pagina 6.

Reamintind faptul că și tarifele de ramburs au crescut, 
rugăm abonații să ridice în timp util plicurile și coletele de la 
oficiul poștal de care aparțin (precizăm că poștașii nu duc la 
adresă decât plicurile până în 500 de grame, cele care depă-
șesc această greutate sunt doar avizate, iar destinatarul tre-
buie să le ridice de la oficiul poștal de care aparține!).

Reînnoim rugămintea de a sprijini financiar revista, adre-
sată celor care au pe inimă această lucrare, mai ales pentru 
a putea trimite în continuare reviste în zonele defavorizate 
din nord-estul țării, cât și în Republica Moldova și Ucraina, 
fraților vorbitori de limba română.

Puteți să o faceți prin donații în conturile Cultului Creștin 
Penticostal, specificând la scopul plății „Donație pentru 
revista Cuvântul Adevărului”, și ne rugăm ca Dumnezeu să 
binecuvânteze pe toți cei care vor dărui cu bucurie!

Mulțumim din inimă tuturor abonaților, cititorilor și 
colaboratorilor revistei Cuvântul Adevărului și vă rugăm să 
ne purtați în continuare în rugăciunile dumneavoastră, pentru 
ca numele Domnului Isus să fie glorificat și înălțat în tot ce 
facem!

Redactor-șef,
DANIEL PURDEL

„La început era Cuvântul,
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